

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 50 din 28 aprilie 2023

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare
externă în vederea acreditării programelor de studii superioare

În conformitate cu pct. 37 subpct. 3) lit. a²), pct. 38 și pct.45 din *Metodologia de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă, a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea acreditării programelor de studii superioare de licență și master și a desemna coordonatorii evaluării externă, după cum urmează:
 - Președinte – Marina COSUMOV, membri: Tatiana BULARGA, Natalia GRĂDINARU, Miroslava VALIC, Valentin TOMULEȚ, Gabriella TOPOR, Octavian Denis VELESCU (expert ARACIS), coordonator ANACEC Alina Țurcanu, programele de studii superioare de master: *Pedagogia muzicală, Artă interpretării instrumentale, Artă interpretării vocale, Istoria și teoria artei muzicale, Compoziție muzicală avansată, Artă dirijorală*, prestate de **I.P. Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice**; programele de studii superioare de licență și master: *0114.12 Muzică și Educație muzicală în mediul policultural*, prestate de **I.P. Universitatea de Stat din Comrat**.
 - Președinte – Ludmila MOKAN-VOZIAN, membri: Viorica MOLEA, Natalia PROCOP, Rodica URSACHI, Cezara GHEORGHÎȚA, Olimpiada ARBUZ, Felicia CERNAT, coordonator ANACEC Mihaela BALMUȘ-ANDONE, programele de studii superioare de master: *Arte decorative, Artă picturii contemporane, Arte grafice, Sculptură - materie și formă, Artă designului vestimentar, Artă designului de interior, Istoria și teoria artelor vizuale*, prestate de **I.P. Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice**; programul de studii superioare de master: *Design interior*, prestat de **I.P. Universitatea Tehnică a Moldovei**.
 - Președinte – Alexandra GHERASIM, membri: Lilia CEBANU, Sandu GRECU, Elena COJOCARI, Galina DRUȚĂ, Adela MANOLII, Carmen-Vichi STANCIU (expert ARACIS), coordonator ANACEC Mihaela BALMUȘ-ANDONE, programele de studii superioare de licență și master: *0114.13 Dans, Pedagogia dansului, Artă spectacolului coregrafic, Artă actorului contemporan, Scenografie de teatru și cinema, Regia filmului documentar, Regia spectacolului contemporan, Patrimoniul cultural și manifestări artistice, Istoria și teoria artelor audiovizuale, Scriere dramatică*, prestate de **I.P. Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice**.
2. Angajarea coordonatorului evaluării externe, care nu este salariat al ANACEC, se va realiza print contract de prestări servicii, iar remunerarea acestuia se va asigura la nivelul președintelui Comisiei de evaluare externă pe care o coordonează.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU